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Kreuzen Sie jeweils die richtigen Antworten an. Es kénnen auch mehrere oder keine richtig sein.

1. Aufgabe

Sei f : R — R eine stetige Funktion. Welche der folgenden Aussagen sind richtig?
“

K Gilt f(z) = 0 fiir alle z € [~1,1], so ist f_ll f(z) dz =0, we. C Sode=0

O Gilt [1, f(z) dz =0, 50 ist f(z) = 0 fiir alle ¢ € [-1,1]. CegorbeirpieC: () 5 X

= ,((m €0 VF xg Y-1.1L\(9)

45 e dAx = ©

Seien f : R — R eine stetige Funktion und F) und F, beides Stammfunktionen von f. Welche der
folgenden Aussagen sind richtig?

2. Aufgabe

C‘?%Lmrlaﬁ? 1=, Farr= x , Faix) 2ax4q
O  Fi(z) = Fy(z) fir alle z € R.

B Es existiert ein ¢ € R, so dass Fy(z) = Fy(z) +cfirallez €R. siehe Vorle, g
U Es existiert ein ¢ € R, so dass Fi(z) =c- Fy(z) fiir alle z € R.

3. Aufgabe

Der Wert des Integrals
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4. Aufgabe

Welche der folgenden Aussagen sind richtig?

P Stetige Funktionen auf beschriinkten abgeschlossenen Intervallen sind integrierbar. 3 e L ¢
/P Stetige Funktionen auf beschrénkten offenen Intervallen sind integrierbar.
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9 Ist f:]0,00[— R stetig, so existiert das uneigentliche Integral
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